
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホ対応モジュール 取付・取扱説明書 (Ver1.3) 

１．セット内容 ４．スマホ登録方法 

①アプリをインストールする前に「CEP-Link」導入ガイドの動画をご覧ください。 

②下記 QR コードを読み取り、「CEP-Link」インストールページにアクセスします。 

③画面の「インストール」ボタンをタップし、スマホにアプリをインストールします。 

④スマホのホーム画面に追加された「CEP-Link」アプリのアイコンをタップし、アプリを起動します。 

⑤「新しいクルマを追加」ボタンをタップし、アプリの指示に従って登録します。 

 
「CEP-Link」導入ガイド 動画 
 
https://youtu.be/aKwbux_ggAY 

３．リモコン対応モジュールの LED 動作 

LED 条件・動作 

緑 LED 登録済のスマホと接続している場合に点灯 

赤 LED アンロック中に点灯 
 

両方の条件を満たす場合、両方の LEDが点灯します。 

CN13 ハーネスをソニックスタートのコントローラとリモコン対応モジュールに接続し、できるだけ車両中央に設置してくだ

さい。必ず CN13 とモジュールを接続した状態で、ソニックスタートの CN1を接続してください。 

 

センター小物入れへの設置例 

 

ナビ裏への設置例 

 

２．設置方法 

1. アプリインストール方法 

 

CEP-Link を使用するためには、クルマを登録する必要があります。 

本項ではアプリにクルマを登録する手順について記載します。（1つのクルマに 8台のスマホを登録できます） 

 

① 初回起動の場合、アプリの利用規約が表示されます。内容を確認し「同意する」をタップします。 

② 「新しいクルマを追加」ボタンをタップします。（画面 1） 

③ アプリが自動的に周辺の製品をスキャンし、画面に表示します。（画面 2） 

※ このとき製品がスマホの近くにある必要があります。 

④ 登録する製品をタップします。 

⑤ 「ペアリング開始」ボタンをタップします。 

⑥ 「製品のペアリングボタンを長押してください」のメッセージが表示されたら、画像で表示されているように、ペアリング

ボタンを長押しします。（画面 3） 

⑦ ペアリングボタンを長押するとクルマが登録されます。 

⑧ クルマのアイコンを押すと操作画面に移行します。（画面 4） 

2. クルマ登録方法 

画面 2 画面 3 

画面 4 
 

画面 1 

保証規定はこちら→ 

必ずご確認ください。 
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 手  順 正  常 ﾁｪｯｸ 異  常 原因・備考 

① 
アプリのロックボタン
をタップする。 

車両がロックされ、サウ
ンドが１回鳴り、ハザード
が 1回点滅する。 

□ 

車両がロックしない。 
ドアロック配線検査手順を行
う。 

サウンドが鳴らない。 サイレンの結線不良。 

ハザードが点滅しな
い。 

ハザード接続モジュールの結
線不良。 

サウンドが短く 3回鳴
る。 

車両のドアが開いている。 
CN4赤/白線の接続先間違い。 
DIPスイッチ 8の設定間違い。 

② 
スマホのアンロックボ
タンをタップする。 

車両がアンロックされ、
サウンドが２回鳴り、ハ
ザードが２回点滅する。 

□ 
車両がアンロックしな
い。 

ドアロック配線検査手順を行
う。 

③ 
スマホを持って車両
から離れる。 

車両がロックされる。 □ ロックしない。 

別のスマホが近くにある。マニ
ュアルモードになっている。感
度設定が正しく設定できていな
い。 

④ 
スマホを持って車両
に近づく。 

車両がアンロックされ
る。 □ アンロックしない。 

感度設定が正しく設定できてい
ない。 

⑤ 

【オプション】 
スマホが近くにある
状態でリクエストスイ
ッチを押す。 

押す度にロック／アンロ
ックを繰り返す。 □ 反応しない。 リクエストスイッチの結線不良。 

⑥ 

【オプション】 
アプリのトランク／ス
ライドドア開閉ボタン
をタップする。 

トランク／スライドドアが
開く。 □ 

トランク／スライドドア
が開かない。 

トランク／スライドドア出力線の
結線不良。 

 

５．動作確認方法 ６．初期化とペアリング （取付業者様のみ） 

取付業者の方は、必ずお客様のスマホのペアリングを行う前に初期化を行って

ください。アンロックかつエンジン停止中にペアリングボタンを 10 秒以上長押し

してください。長押しすると、10 秒後に緑 LED が高速点滅し、初期化されます。

これにより、動作確認用に登録したスマホの情報が削除されます。 

 

その後、お客様のスマホをペアリングし、動作確認して作業完了です。 

 

初期化完了 □ 

・勝手にアンロックやハザードが点滅する場合、CN1 を抜き、10 秒後に再接続してく

ださい。 

 ！ 注意 


